
23/05/2023 SALI  16.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 YILDIZ TOZU ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE YERİNE AT 

İLGİLİLERİ TARAFINDAN ANTRENÖR TAYİN EDİLMEMESİ 

NEDENİYLE

 5  12 TUMBUL BERKSOY ÖN SOL AYAKTA ÖDEM VE TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  7 MY BRILLANTE 

GIRL

EMRAH SİNCAN RAPORLU OLDUĞUNDAN CANER TEPE

 5  10 MALYA GÜZELİ EMRAH SİNCAN RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT GÖKALP ARSLAN

 9  11 KERKÜK EMRAH SİNCAN RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT GÖKALP ARSLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  5 DERTSİZ RAPORLU OLMASIÖZNUR AKKAYA AT SAHİBİ

 9  13 HIZLI VE SERSERİ RAPORLU OLMASIFIRAT ARSLAN YUSUF ÇANKAYA

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

18.05.2023 günü 5.Koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan YİĞİTER isimli seyisi Ali ÇELİK, atını ön muayene ve müşahede alanına 

her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, diğer atlar ve insanlar için tehlike oluşturması nedeniyle, yarışların ve yarış yerlerinin ve 

yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 23.05.20023 günü teslim etmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-1) bendi 

gereğince 1861 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süre ile yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile 

cezalandırılmıştır.

20.05.2023 günü 5.Koşuda 6 numaraya kayıtlı olarak koşan SEMİH STAR isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, son 400 metrede içten 

dışa usulsüz kulvar değiştirdiği ve içindeki atın hareketini engelleyerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 

23.05.2023 günü teslim etmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi 

b/1 ve c/2 bendi gereğince 1861 TL PARA CEZASI ve 10 GÜN süre ile idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat 

icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan SAADIN FIRTINASI isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışı içten dışa usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan SAADIN FIRTINASI isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK Komiserler Kurulumuza çağrılmış ve atın son 

düzlükteki performansı hakkında bilgi alınmıştır. Çim pistin ağır olması nedeni ile atın ıslak zemini sevmediği ve ayağına çabuk 

olması nedeni ile yeterince performans alamadığını ve sakatlanma riskine karşı atı zorlamak istemediğini ifade etmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan YÜCEKIZ isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışı dıştan içe usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda İHTAR’en uyarılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan FEVKALADE isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, 1000 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı olarak koşan TOUCH OF COLOR isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

9 numaraya kayıtlı olarak koşan KÖÇEK isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, SON 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan KÖÇEK isimli atın antrenörü Yasemin KARAKÜÇÜK, deklere ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmayarak,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 1861 TL PARA ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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